

«Эколята – дошколята!»

Указом Президента Российской Федерации Путиным В.В. 2017 год объявлен годом экологии.

Всем школам и дошкольным учреждениям страны предлагается в работе с детьми проводить чаще мероприятия, посвящённые Году экологии.

МКДОУ – детский сад № 12 в мероприятиях, посвященных году экологии принимает непосредственное участие. Воспитателям важно донести до детей и родителей (законных представителей) проблему защиты окружающей среды, борьбы за природу.

В детском саду № 12 было проведено мероприятие, связанное с охраной животного мира на особо охраняемых природных территориях.

Нами был приглашен сотрудник Министерства природных ресурсов и экологии Омской области – Лазарева Т.А., которая провела с детьми беседу (подготовительной и старшей группы), рассказала о животных, обитающих в лесной среде и о том, как о них заботятся. Ребятам было предоставлено множество интересных фотографий и видеоролики. Были организованы интересные и увлекательные игры для детей: игра-практикум «Поможем природе», дидактическая игра «Собери цветок».

Ребята узнали много нового о правилах поведения в Природе: как беречь и охранять лес, заботиться о его обитателях, подружиться с ней и полюбить ее.

В конце мероприятия Татьяна Александровна похвалила их за активное участие и подарила памятные подарки юным экологам.

Все мероприятия организуются с целью развития у детей экологических знаний и ценностей, формирование понимания взаимосвязанности человека и природы: забота о природе – забота о человеке, его будущем, воспитания бережного и разумного отношения к окружающему миру, природным богатствам.

Данное мероприятие помогло объединить педагогов и детей в большую дружную семью, и это - еще одно из слагаемых успеха большой совместной работы.

Пусть любовь к родной природе будет жить в сердцах наших воспитанников долгие годы и поможет им жить в гармонии с окружающим миром.